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Uzdravení 
a tradice
Vyzkoušejte, jaké je to projít se po panoramatickém chodníku mezi vě-
žemi největšího reformovaného kostela v zemi a pozorně se podívejte 
na přelud na Hortobágyi, zapsané na seznamu světového dědictví!
Navštívit můžete také oblíbený lázeňský komplex v Hajdúszoboszló, 
kde jedinečné složení termálních vod hýčká návštěvníky, přijíždějící za 
odpočinkem a kde si můžete užít také řadu zážitkových bazénů a tobo-
gánový park. A pokud dáváte přednost aktivnímu odpočinku, projeďte 
se na kole kolem kouzelně tajemného jezera Tisza, které je proslulé 
svou bohatou faunou a flórou a navštivte obří akvárium s původními 
maďarskými rybami v Poroszló! 

Debrecín, proslulý svými kulturními, architektonickými, rekreačními, 
ale i konferenčními možnostmi a je druhým nejlidnatějším městem 
Maďarska, má pro vás připraveny také tisíce překvapení. Město - díky 
svému rušnému životu - láká mnoho návštěvníků. Nagyerdő je jedním 
z nejvýznamnějších míst, kde se koná řada festivalů a akcí. Odtud se 
autem nebo autobusem rychle dostanete na Hortobágy, kde se může-
te seznámit s pestrými tradicemi „csikosů“.

Velká dunajská nížina 54



5+1 zážitků, které 
nesmíte vynechat

JÍZDY KOČÁREM TAŽENÝM  
KOŇMI NA HORTOBÁGYI

V neopakovatelné krajině Velké dunajské 
nížiny se z kočáru taženého koňmi můžete z 
bezprostřední blízkosti pokochat pohledem 

na stáda šedého skotu, pasoucí se na pustě a 
obdivovat virtuózní kousky csikósů.

OSVĚŽENÍ PRO TĚLO I DUŠI!
Lázeňský komplex v debrecínské čtvrti 
Nagyerdő, která byla klasifikována jako 

léčebné lázně, nabízí termální lázně, léčebné 
centrum, procedury založené na léčivé vodě, 

kryté rekreační bazény a velkolepé koupaliště.

KOUZELNĚ TAJEMNÉ POZOROVÁNÍ PTÁKŮ
Během vodáckých výletů v ptačí rezervaci jeze-
ra Tisza můžete pozorovat život kolonií chráně-
ných volavek a kormoránů. Nevšedním zážitkem 
je procházka po vodní nauční stezce vinoucí se 
rákosím, kde můžete z ptačí pozorovatelny a 
rozhledny obdivovat ptačí život na jezeře Tisza.

CYKLISTICKÝ OKRUH KOLEM JEZERA TISZA
Kolem jezera Tisza, druhého největšího 

jezera v Maďarsku, se můžete projet také na 
65kilometrovém cyklistickém okruhu. Pokud je 

vzdálenost na první pokus příliš dlouhá,  
můžete přenocovat třeba i v plovoucí chatě.

LÉČIVÁ VODA V HAJDÚSZOBOSZLÓ
Jodová, bromová a hydrogenuhličitanová léčivá 
voda vyvěrá z hloubky 1100 metrů a díky jejímu  

jedinečnému složení si mohou lázeňští hosté 
vybrat z více než čtyřiceti různých procedur.

PODÍVEJTE SE NA MĚSTO Z  
PANORAMATICKÉHO CHODNÍKU!
Symbolem Debrecínu je největší reformovaný 
kostel v zemi. Po prohlídce působivého interiéru 
stojí za to projít se po panoramatickém chodníku 
mezi neoklasicistními věžemi budovy a pokochat 
se výhledem na centrum svobodného královské-
ho města.

6 7



Debrecínská hlavní ulice je již 300 let 
místem konání slavných debrecínských trhů. 
Procházku začněte u secesního hotelu Zlatý 
býk (Aranybika), který navrhl Alfréd Hajós, 
první maďarský olympijský vítěz! Od doby, 
kdy byl hotel postaven, se stal dočasným 
domovem mnoha maďarských umělců a 
známých osobností.

Pak se vydejte do monumentálního Velkého 
reformovaného kostela, postaveného v 
neoklasicistním slohu, kde si můžete pro-
hlédnout jeden z originálů Bible z Vizsolyu, 
pokochat se úchvatným výhledem od zvonu 
Rákócziho v kopuli západní věže a na koncer-
tě vážné hudby si poslechnout hru na jedny z 
nejkrásněji znějících varhan v zemi, které byly 
postaveny v roce 1838.

Velký reformovaný kostel, Debrecín

Procházka po  
svobodném  
královském městě

98



Na hlavním náměstí se nachází 
také erb města, složený z 180 000 
benátských skleněných mozaik, 
fontána Milénia, socha slavné 
rodačky Magdy Szabó a sousoší 
na památku Lajose Kossutha. 
Další zastávkou je Muzeum 
Reformovaného kolegia v 
Debrecíně, kde se pomocí filmů, 
interaktivních exponátů a moder-
ních technologických pomůcek 
můžete seznámit s životem 
někdejších studentů. Když už tam 
budete, navštivte také historickou 
Velkou knihovnu, kde jsou ulože-
ny rukopisy slavných maďarských 
spisovatelů, jako jsou Endre Ady, 
Ferenc Kölcsey nebo Zsigmond 
Móricz.
Pokud jste unavení, město si 
můžete prohlédnout také z tram-
vaje číslo 1, která začala jezdit v 
roce 1911 a její trasa vede vedle 
Nedokončeného kostela, Staré 
radnice, Velkého kostela, vodá-
renské věže a univerzity.

ŘEMESLNÉ TRADICE  
V JEDNOM DOMĚ

V Domě Tímár se můžete 
seznámit s tradicemi lidového 
umění, a pokud máte chuť ře-
meslo si i vyzkoušet, můžete 
se s pomocí místních lido-
vých řemeslníků naučit mimo 
jiné vyrábět sýry, keramiku 
nebo vyšívat. Místo nabízí 
také aktivity pro rodiny s  
dětmi.

Debrecín, Trhová ulice10 11



Kultura na
nejvyšší úrovni
Debrecín je oblíbený také pro svůj bohatý kulturní život. Jedním z kle-
notů města, známého sbírkami, tradičními i moderními muzei a výstav-
ními prostory, je Muzeum Déri, kde je v rámci archeologické expozice 
k vidění unikátní egyptská sbírka. Skutečnou kuriozitou muzea je však 
Kristova trilogie, dílo Mihálye Munkácsyho, která přinesla nejslavněj-
šímu malíři Maďarska světové uznání a dodnes láká do města řadu 
návštěvníků.

MĚSTO, KTERÉ ISPIRUJE
Svobodné královské město sehrálo nevšední 

roli v dílech mnoha spisovatelů, básníků a malí-
řů, mezi jinými Mihálye Csokonaia Vitéze, Endre 

Adyho a Jánose Aranya. U příležitosti 100. 
výročí narození Magdy Szabó,  debrecínské 

spisovatelky oceněné Kossuthovou cenou, byl 
v někdejší škole spisovatelky  otevřen památní 
dům, který tuto významnou autorku připomíná  

dobovými i osobními předměty a citáty.

MODEM
V Debrecíně se nachází také největší 
výstavní prostor současného umění ve 
střední Evropě, MODEM, který nabízí 
příležitost prezentovat svá díla začínají-
cím i známým maďarským i zahraničním 
umělcům.

1312



PRVNÍ KAMENNÉ DIVADLO DEBRECÍNU
Divadlo Csokonai, které je v současné době 
v rekonstrukci, bylo otevřeno v roce 1865 a 
od roku 1915 nese jméno Mihálye Csokonaiho 
Vitéze. Začínali zde svou kariéru tak známí 
herci, jako Imre Soós, László Mensáros, 
László Márkus, Zoltán Latinovits a Géza 
Hofi. Divadlo Csokonai se stalo inovátorem 
maďarské divadelní kultury nejen díky svým 
premiérám, ale každoročním organizová-
ním festivalu DESZKA se stalo také baštou 
současného divadla a literatury. Během 
rekonstrukce historické budovy bude soubor 
vystupovat v dočasných prostorách a na 
nekonvenčních místech. 

KLENOT ULICE PÁSTI
Centrem debrecínské židovské čtvrti je 
ortodoxní synagoga na ulici Pásti, která plní 
nejen sakrální funkce, ale často se v ní konají 
i různé akce - výstavy, koncerty, konference. 
Budova je v životě Debrecínu velmi důležitá, 
protože je domovem největší židovské komu-
nity v zemi. Na nádvoří synagogy si můžete 
prohlédnout zimní modlitebnu, kterou  
členové kongregace i v současnosti denně 
používají, pod ní se nachází stará mikve, ritu-
ální jatka, která byla ponechána v původním 
stavu, a místní památník holocaustu se jmény 
více než šesti tisíc obětí.

Debrecín, Divadlo Csokonai 1514



Doporučujeme 
(také) s dětmi
LESNÍ ŽELEZNICE ZSUZSI 
V Debrecíně se nachází nejstarší úzkokolejná železnice v zemi, která 
přepravuje cestující přes 16 km lesů a divočiny. Z její stanic můžete 
navštívit hradební systém z doby římské , Ördögárok v Csereerdő, 
nebo i zříceniny středověkého kostele v Erdészlaku. Na konečné stani-
ci Hármashegyalja se můžete projít po lesní naučné stezce, vedoucí k 
rozhledně a uvařit si něco dobrého v kotlíku.

Debrecín, NagyerdőLesní železnice Zsuzsi16 17



PONOŘENÍ DO SVĚTEL
Za příznivého počasí navštivte vodárenskou věž v Nagyerdő, ná-
vštěvníky sem láká lezecká stěna, vinařská terasa, večerní koncerty a 
malováním světlem. Od jara do podzimu můžete navštívit v Maďarsku 
unikátní multimediální fontánu, a také Divadlo mlhy, kde na vodní mlhu 
promítají překrásné filmy a laserové animace, a během dne se můžete 
osvěžit procházkou po „nášlapných kostkách” vyčnívajících z vody.

ZÁŽITKOVÝ PARK KEREKERDŐ
Pokud jste se ještě nikdy nesetkali s mluvícím stromem, pak je zážit-
kový park Kerekerdő tím pravým místem! Můžete se tady projet na 
vodním šlapadlu z doby kamenné, navštívit renesanční panoptikum a 
vyřádit se na mystickém hřišti.

POHYB POD ŠIRÝM NEBEM
S dětmi si určitě nenechte ujít zoologickou zahradu a zábavní park v 
kulturním parku Nagyerdő a zábavní park Sziget-kék inspirovaný pří-
běhy Magdy Szabó, v jeho sousedství. Po jednom z nejzajímavějších 

„hřišť“ v regionu slibuje vzrušující zážitky také interaktivní vybavení  
moderních laboratoří třípatrového Vědeckého zážitkového centra 
Agóra. A v botanické zahradě Debrecínské univerzity se můžete s 
rodinou projít mezi téměř 6 000 druhy rostlin.

1918



Osvěžení v 
Hajdúszoboszló
Hajdúszoboszló se nachází pouhých 20 km od 
Debrecínu. Město zůstalo rekreační destinací s ma-
loměstským charakterem, přestože se zde nachází 
největší lázeňský komplex v Evropě. Můžete se 
léčit a relaxovat s rodinou v příjemném  
prostředí a vybrat si z široké nabídky ubytování i 
lázeňských a wellness balíčků v hotelech na okolí.
30 hektarové koupaliště se zážitkovými bazény, 
vířivkami, plaveckými bazény a dětskými se  
zvířátky je ideálním místem na dovolenou.  
Pokud však toužíte po adrenalinu, vyberte si  
ze skluzavek Obr, Hydro, Kamikaze, Černá díra, 
Divoká řeka, Twister a Niagara!

Hajdúszoboszló, Lázně a zážitkové koupaliště - Hungarospa a Aquapark 2120



LÉČIVÉ BAHNO V HAJDÚSZOBOSZLÓ 
Léčivé bahno v lázních je skvělé pro rekreaci a 
krásu. Zmírňuje revmatické potíže a bolesti kloubů 
a je jedním z nejlepších maďarských bahen při 
pánevních potížích a léčbě neplodnosti.

LÉČIVÁ VODA V HAJDÚSZOBOSZLÓ
Jodová, bromová a hydrogenuhličitanová léčivá 
voda vyvěrá z hloubky 1100 metrů a díky jejímu 
jedinečnému složení si mohou lázeňští hosté 
vybrat z více než čtyřiceti různých procedur.

22 23



Velká dunajská nížina, 
nekonečná „puszta“
Nekonečný obzor, přikyvující vahadlové studny, kouzelný svět pasou-
cích se stád čeká na toho, kdo se vydá na cestu kočárem po nekoneč-
né rovině Velké dunajské nížiny. Divoké koně obory, jezdecké předsta-
vení „csikósů“ hřebčínu Máta a Jezdecké dni na Velké dunajské nížině 
zaručují nerušenou zábavu.

NÁRODNÍ PARK VELKÁ DUNAJSKÁ NÍŽINA
V návštěvnickém centru národního parku je k vidění multimediální 
přírodovědná expozice, a v Muzeu pastýřů pak můžete nahlédnout 
do života pastýřů, kteří se živili chovem zvířat na pustě, na přelomu 
19. a 20. století. Autobusem se můžete vydat také do obory v Hor-
tobágy-Malomháze, kde můžete zblízka vidět pelikány, vlky, supy, 
divoké kočky, srnce, lišky, tchoře, orly, husy letní, volavky bílé, volavky 
popelavé, jeřábi, černé a bílé čápy. Během návštěvy obory se také 
můžete zúčastnit safari, kde budete z terénního vozu pozorovat koně 
Převalského a pratura v jejich přirozeném prostředí.
Za návštěvu stojí také pozorovací místa Hvězdářského parku na Velké 
dunajské nížině, kde se díky minimálnímu světelnému znečištění mů-
žete nerušeně kochat pohledem na oblohu. Můžete se také přihlásit 
na pastýřskou noc, během níž se můžete projet pustou v kočáře taže-
ném koňmi, pozorovat koně cválající za soumraku a ochutnat tradiční 
pastýřská jídla.

Velká dunajská nížina, Hřebčín Máta

ÚZKOROZCHODNÁ ŽELEZNICE U RYBNÍKU  
HORTOBÁGY: UNIKÁTNÍ POZOROVÁNÍ 
PTÁKŮ Z MUZEJNÍCH VLAKŮ

Projeďte se jedinou úzkorozchodnou železnicí v 
Maďarsku, která jezdí kolem rybníku, vychutnejte 
si pohádkovou krajinu a mimořádně bohatý ptačí 
svět! A na naučných stezkách se z mysliveckých 
posedů nabízí návštěvníkům úchvatný výhled v 
každé denní době.

2524



MOST S DEVÍTI KLENBAMI
Navštivte i ikonickou stavbu Velké dunajské nížiny,  
most s devíti klenbami, je to nepřehlédnutelná, slavná, 
167 metrů dlouhá atrakce na okraji obce Hortobágy, 
vedle hlavní silnice 33! Dokončen byl v roce 1833 a 
nahradil dřevěný most, který zde stál předtím. Legen-
da praví, že právě zde obklíčili panduři slavného zboj-
níka Sándora Rózsu, když jednou popíjel v nedaleké 

„csárdě“ Vyskočil na koně, aby přejel na druhý břeh 
řeky Hortobágy, ale protože v té době zde ještě nebyl 
most, devět jeho milenek se objalo kolem krku, aby 
zbojníkovi pomohly přejít. 

PODZIMNÍ MIGRACE JEŘÁBŮ
Pro stěhovavé ptáky je Velká dunajská nížina ideálním místem k odpo-
činku během jejich putování: v říjnu tisíce ptáků v pravidelných řadách 
přelétají oblohou nad pustou a zastavují se nad vypuštěnými rybníky  
a zemědělskou půdou - pohled na ně je nezapomenutelným zážitkem.

„CSÁRDA“ HORTOBÁGY A PASTÝŘSKÉ JÍDLA
Právem proslulá „Csárda“ Hortobágyi se nachází v rekonstruované  
300 leté památkově chráněné budově. Tradiční pastýřská jídla se 
připravují z masa šedého skotu, ovcí racka, perliček a místních ryb  
a podávají se s místními pálenkami a víny. Určitě ochutnejte také  
tradiční pastýřská jídla, jako slambuc a kotlíková jídla!

26 27



Aktivně 
u jezera Tisza
Ekoturistické zážitky u jezera Tisza se neome-
zují jen na vodní turistiku a jízdu na kole kolem 
jezera: v Ptačí rezervaci můžete při pozorování 
ptáků spojeném s fotografováním sledovat kolo-
nie chráněných volavek a kormoránů.

DOBRODRUŽSTVÍ NA VLNÁCH
Malá loď, motorový člun, kajak - kanoe? Vyberte 
si vodácké výlety s průvodcem, vycházející z 15 
přístavů a proplouvejte kouzelně tajemným pro-
středím lužných lesů, zátokami plnými plavínu a 
řas! Pokud chcete jezero a jeho okolí prozkou-
mat samostatně, můžete si také objednat výlet 
člunem s GPS.

Z VODNÍ NÁDRŽE KRAJINA DIVOKÉ VODY
István Széchenyi inicioval regulaci řeky Tisza 
v druhé polovině 19. století a v roce 1973 bylo 
vybudováno Vodní dílo Kisköre, které mělo 
regulovat záplavy a zásobovat vodou vyprahlé 
nížinné oblasti. Právě díky němu byla v 90. 
letech 20. století nádrž Kisköre napuštěna a 
vzniklo dnešní jezero Tisza.

Cyklistické centrum jezera Tisza, Tiszafüred 2928



VODNÍ HŘIŠTĚ
Navštivte Ekocentrum jezera Tisza, kde se pomocí moderních inter-
aktivních nástrojů můžete zábavnou formou seznámit s přírodními 
poklady jezera a údolí a zároveň prozkoumat úchvatný sedmihektaro-
vý zábavní park s vodním hřištěm! V podvodní chodbě objektu můžete 
přes sklo pozorovat také vyzy velké.

NA KOLE KOLEM JEZERA
Jezero Tisza je také skvělým místem pro příjemnou projížďku na kole. 
Vede tudy nejbezpečnější cyklostezka v zemi a také mezinárodní 
cyklotrasa EuroVelo 11. Během cyklotúry si můžete udělat přestávku 
v Cyklistickém centru jezera Tisza v Tiszafüredu. Služby komplexu 
zahrnují nejen túry vedené GPS a zapůjčení kamery na helmu, ale  
také odvoz domů pro děti a rodiče, unavené z túry.

BEZPLATNÉ PLÁŽE, VODNÍ SPORTY
Na břehu jezera Tisza najdete řadu obnovených bezplatných pláží. 
Zatímco pomalu se prohlubující úsek břehu v Poroszló a v Tiszafüredu 
je vhodný i pro malé děti, návštěvníci přijíždějící za dobrodružstvím 
by měli zamířit do Abádszalóku, kde si mohou vyzkoušet motoristické 
vodní sporty a pak se ponořit i do rušného nočního života. Pokud 
dáváte přednost klidnějšímu trávení času, můžete si odpočinout ve 
stinné, zalesněné, hájové zátoce v Tiszabábolně nebo si vyzkoušet 
SUP na pláži v Kisköre.

Jezero Tisza

Ekocentrum jezera Tisza
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Pohoda na  
festivalech v regionu
KVĚTINOVÝ KARNEVAL
Již více než 50 let se v den vzniku státnosti 
Maďarska, 20. srpna a týden předtím, koná 
Květinový karneval v Debrecíně. Květinové kom-
pozice vytvořené ze stovek tisíc květů každoročně 
udivují návštěvníky města.

FESTIVAL CAMPUS
Každý rok v červenci se v Nagyerdő koná Festival 
Campus.  Série akcí, která se chlubí i řadou zahra-
ničních účinkujících, nabízí návštěvníkům festivalu 
vedle populární hudby také rozmanité kulturní a  
umělecké aktivity a volnočasové zážitky.

MOSTOVÝ TRH
Trhoviště u mostu s devíti klenbami je každoročně 
20. srpna místem konání slavného mostového trhu, 
je to jeden z nejstarších trhů, uchovávající naše 
kulturní dědictví Maďarska. Kdysi sloužil k prodeji 
zvířat, dnes je především trhem lidového umění s 
bohatým programem.

Debrecín, Květinový karneval32 33



OPERNÍ DŮM PŘÍRODY

V červenci se na festivalu 
Operní dům přírody - Festival 
jezera Tisza propojí klasická 
hudba s přírodou. Pokud si 
chcete odpočinout od hluku 
velkoměsta a dopřát si skuteč-
nou muzikoterapii, určitě zde 
najdete to, co hledáte.

DJ TOUR FEST JEZERA 
TISZA

Jezero Tisza je oblíbené nejen 
kvůli plážím, ale také kvůli 
festivalům. Srpnová akce 
nabídne více než tucet účinku-
jících, fantastickou světelnou 
a zvukovou techniku a lákavé 
pochoutky, hostům přijíždějí-
cím za odpočinkem.

Jezero Tisza34 35



Chutná sousta a nápoje 
uprostřed ruchu

TRENDY HLAVNÍ ULICE

Pokud při prohlídce památek vyhládnete, můžete si na Trhové ulici 
dopřát také špičkové gastronomické zážitky. Na hlavní ulici Debrecínu 

a v útulných uličkách a na náměstích v centru města najdete stánky 
se streetfoodem, veganské restaurace a útulné kavárny. Na nedaleké 
ulici Simonffy a Hal pak útulné terasy a místa pro setkávání lákají ke 

kulinářskými požitkům.

DEBRECÍNSKÉ DNY VÍNA A JAZZU

K nejstaršímu maďarskému jazzovému festivalu se před několika lety 
připojil Debrecínský festival vína. Na této sérii mimořádně kvalitních 

akcí budete mít možnost vedle nejlepších vín země ochutnat pálenku 
a ovocná vína, zakoupit řemeslné výrobky, ale také vyzkoušet  

pochoutky tradiční maďarské kuchyně, připravované v peci.

DEN RADOSTI - VAŘENÍ SKOPOVÉHO MASA A SLAMBUCU

Každý rok v září čeká na návštěvníky jedna z největších gastronomic-
kých akcí v regionu, kde se mohou seznámit se speciálními  

recepty a kulturou venkovního vaření v Hajdúszoboszló a jeho regionu.

PRAVÉ DEBRECÍNSKÉ CHUTĚ

Místní specialitou je debrecínská klobása, jejíž receptura prošla staletí-
mi experimentů, než se dostala do dnešní podoby. Původní verze se 
připravuje z debrecínského vepřového a hovězího a někdy z jehně-

čího masa, soli, pepře, česneku a červené papriky. Ochutnejte i guláš 
alföldi, k němuž si dopřejte pálenku z víšní z Újfehértó a vychutnejte si 

krásy Velké dunajské nížiny!
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Ulice Hal Reformované Kolegium Velký reformovaný kostel

Velká dunajská ížina

Jezero Tisza Velká dunajská nížina

Naše oblíbené  
fotky z okolí

visithungary
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Zajímavosti v okolí

NAGYVÁRAD 
Pokud toužíte po aristokratickém dobrodružství, renesanční a 
barokní zámek v Nagyváradu vás jistě potěší. Navštivte radniční věž 
a neologickou synagogu na břehu řeky Körös, poté se vydejte do 
Nagykárolyu, kde ve 12hektarovém parku zámku Károlyiovců najdete 
kromě jiných rostlinných rarit i platan, který zasadil hrabě György 
Károlyi, když mu bylo sedm let.

NÁDUDVAR
V tomto starobylém zemědělském městečku na pomezí obcí 
Hortobágy a Sárrét se řemeslo výroby černé keramiky dědí z otce na 
syna již po staletí. V místním hrnčířském domě si můžete vyzkoušet 
hrnčířství a starobylou metodu tvarování hrnců.

SZOLNOK
RepTár v Szolnoku je jediným výstavním prostorem ve východní 
Evropě, věnovaným historii letectví, má rozlohu 60 000 m2 a krytou 
výstavní plochou 4500 m2. Kromě zrestaurovaných letadel se zde 
můžete pomocí interaktivních exponátů, tematického parku a sbírky 
vojenské historie seznámit s historií maďarského letectví a třeba si i 
sednout za kormidlo jednoho z nich!
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Naplánujte si cestu do 
Debrecínu a okolí pomocí  
naší webové stránky!
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